

Poziv likovnim amaterjem

V okviru letošnjega občinskega praznika Šiške bi želeli pripraviti tudi razstavo umetniških del likovnih amaterjev, ki ustvarjajo v katerikoli tehniki.

V tednu praznovanja občinskega praznika bi želeli ustanoviti tudi Društvo likovnih umetnikov-amaterjev na področju Šiške.

Vabimo vas, da prijavite svoje umetniške stvaritve (število, zvrst in imena vaših umetniških del, ki bi jih želeli razstaviti, vaš točen naslov in poklic, ki ga opravljate, ter kje ste zaposleni) na naslov:

Občinska konferenca SZDL Šiška,
Odbor za proslavo
občinskega praznika 1978,
Ljubljana,
Trg prekomorskih brigada 1/IV.

Vaše prijave pričakujemo do 5. junija 1978, da bi z ozirom na število prijavljenih del lahko izbrali primerno dvorano za razstavo.

Hkrati nam sporočite ali se želite včlaniti v Društvo likovnih amaterjev Šiške.

Odbor za pripravo
občinskega praznika Šiške 1978

TOPLEJE NAM BO



V dneh pred 1. majem so v Toplarni Šiška slovesno predali namenu nove energetske objekte, ki bodo prispevali k hitrejšemu razvoju industrije in višjemu življenjskemu standardu. Slavnostni govornik je bil predsednik skupščine mesta Ljubljane Marjan Rožič, v kulturnem programu pa so sodelovali učenci osnovne šole dr. Jože Potrč.

PLANINSKI TABOR

V nedeljo, 21. maja 1978 ob 11. uri bo na Rašici VIII. planinski tabor. Prireja ga meddruštveni odbor planinskih društev, skupaj s planinskim društvom Rašica. Računajo, da se bo, kot vedno doslej, tabora udeležilo veliko število planincev, delovnih ljudi in občanov.

NAŠI KLICAJI!!

Družbene dejavnosti

Usklajevanje

Prav v teh dneh poteka široka javna razprava o aneksih samoupravnih sporazumov o osnovah planov družbenih dejavnosti za leto 1978. Tudi tokrat lahko ugotovimo, da so bili ti aneksi dani v javno razpravo zelo pozno; vendar pa je za to več opravičljivih razlogov. V SR Sloveniji nismo uspeli sprejeti zakona o družbenoekonomskih osnovah svobodne menjave dela, s katerim bi morali v osnovi spremeniti dosedanji način samoupravnega dogovarjanja v družbenih dejavnostih. To je bil tudi eden od razlogov, da je republiška skupščina SRS sprejela zakon o začasnem financiranju družbenih dejavnosti do konca aprila 1978.

V času začasnega financiranja je bil izdelan rokovnik za pripravo aneksov samoupravnih sporazumov za leto 1978. Občinske SIS družbenih dejavnosti v Ljubljani so anekse samoupravnih sporazumov izdelale pravočasno, niso pa imele aneksov republiških dejavnosti v republiki.

Z dokajšnjo zamudo je bilo izdelano vertikalno usklajevanje od republiških do občinskih interesnih skupnosti. Horizontalno usklajevanje med samoupravnimi interesnimi skupnostmi v občinah in mestu Ljubljana pa je pokazalo, da so obveznosti Ljubljane takšne, da se na podlagi danih možnosti ni mogoče uskladiti in pravočasno pripraviti anekse samoupravnih sporazumov. Posledica tega je bilo podaljšanje zakona o začasnem financiranju družbenih dejavnosti do konca junija 1978 in nadaljnje usklajevanje z republiško koordinacijo.

Aneksi samoupravnih sporazumov, ki so sedaj v javni razpravi, so tako rezultat vseh teh naštetih dogovarjanj in usklajevanj. Ob tem je treba poudariti, da je bilo usklajevanje zelo težavno in bo zahtevalo nekatere dodatne restrikcije nalog in programov, ki so že bili dogovorjeni. Kljub vsemu pa lahko ugotovimo, da so predloženi aneksi v skladu s srednjeročnimi programi.

Javna razprava mora biti zaključena do 20. maja letos. Ob vsem tem lahko rečemo le to, da bodo morali delovni ljudje in občani tvorneje sodelovati pri sprejemanju in oblikovanju aneksov, saj bomo le tako lahko zagotovili res svobodno menjavo dela.

B. Grom

LJUBLJANČANI NA ROŽNIKU



Tudi letos je bilo izredno veliko tistih, ki so maj praznovali na Rožniku, kraju, kjer so najzavednejši delavci svoji praznik praznovali že pred vojno. Tudi letos je bilo na jasi pod Cankarjevimi vrhom in ob gostilni na vrhu izradno živahno in veselo. Dolge kolone ljudi so prihajale. Skoraj vsak je imel v gumbnici rdeč nagelj, simbol praznika dela. Spet so se našli stari prijatelji, znanci, ki se vsako leto dobijo na Rožniku in ki ob takih priložnostih prav radi poklepečajo o tem in onem, predvsem pa o tem, kako je bilo včasih in kako je danes.

Gostinci so se dobro odrezali, pa čeprav je res, da bi lahko malo bolje poskrbeli za čistočo na prireditvenem prostoru, kajti v tako nasmetenem, da ne rečemo zasvinjanem okolju, še tako slastna kobasa ne tekne...

